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ACTA COMPLEMENTARIA
Prácticas Preprofesionales

entre la
FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS AGROPECUARIAS
y

Empresa
Nº.......

Entre la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias de la Universidad Nacional de San Luis,  representada en este acto por su Decano Ing. Sergio Luis RIBOTTA, DNI Nº 16.133.201, en adelante la FACULTAD y la ..., representada en este acto por ..., ..., DNI Nº ..., en adelante ..., acuerdan firmar esta Acta Complementaria, en el marco del Convenio de Cooperación firmado entre la Universidad Nacional de San Luis y ..., sujeta a las siguientes cláusulas:

PRIMERA: ... autoriza a los alumnos de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias de la Universidad Nacional de San Luis a efectuar las prácticas preprofesionales exigidas como prácticas profesionales supervisadas por los actuales planes de estudio de diversas carreras.
SEGUNDA: Se deja expresa constancia que ... no asume ningún tipo de responsabilidad en cuanto al cumplimiento de las tareas por parte de los alumnos, las que no crearán vínculo laboral alguno, ni compromiso de gestionar designación, ni obligación dineraria a cargo de ... por los trabajos efectuados.
TERCERA: El control y seguimiento del cumplimiento de las tareas por parte de los alumnos en cuanto a la modalidad de las mismas, horarios, cuestiones disciplinarias, etc. queda bajo la estricta responsabilidad de la FACULTAD, siempre y cuando no entorpezca el normal funcionamiento de ... dejando aclarado que la supervisión de las prácticas realizadas en el mismo quedará a cargo del Jefe de Servicio correspondiente.
CUARTA: Los elementos de trabajo de propiedad de ... que fuesen usados por la FACULTAD y sufrieren desperfectos y/o roturas, por responsabilidad directa de docentes y/o alumnos, serán reparados y/o repuestos a cargo de esta última.

QUINTA: Los resultados que logren, parciales o definitivos, a través de los planes de trabajo podrán ser publicados o documentados por cada una de las partes o por las dos en su conjunto según se convenga, y siguiendo los procedimientos normales en cada parte. En toda publicación o documento relacionado con la suscripción de esta acta complementaria, producida en forma unilateral, las partes deberán dejar constancia de la colaboración prestada por la otra, sin que esto signifique responsabilidad alguna a este respecto del contenido de la publicación.

SEXTA: En caso que como consecuencia de los trabajos realizados entre los suscriptores de la presente, se obtuvieran resultados económicos, los mismos serán compartidos por ambas partes, siendo este punto motivo de un acta complementaria especial.
SEPTIMA: Las partes convienen que los bienes muebles e inmuebles que cada una de ellas afecte y destine a los fines de la presente, continuarán perteneciendo a sus respectivos patrimonios.
OCTAVA: Cada una de las partes será responsable de la cobertura de asistencia médica y seguro de su personal y estudiantes involucrados en la presente acta complementaria de cooperación.

NOVENA: ... y la FACULTAD observarán en sus relaciones el mayor espíritu de colaboración teniendo en cuenta la finalidad de esta acta complementaria cuyo objetivo es beneficiar el desarrollo de las actividades de cada una de las partes por lo que la labor a realizar deberá ser un ejemplo de buena voluntad y coordinación de esfuerzos.

DECIMA: Las partes podrán rescindir la presente en cualquier momento, sin que el uso de la facultad rescisoria otorgue derecho a indemnización alguna, debiéndose respetar los plazos programados para el cumplimiento de las actividades que como consecuencia de los programas aprobados tuvieran principio de ejecución.
UNDECIMA: Las partes convienen que la presente regirá por ... años a partir de la suscripción de la misma, renovándose por iguales períodos mediante previo acuerdo de las partes, salvo que alguna de ellas hiciere uso de la facultad contenida en la cláusula precedente, mediante notificación fehaciente con cuatro (4) meses de antelación.
En prueba de conformidad se firman dos ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto, en la ciudad de Villa Mercedes, a los ... días del mes de ... de dos mil….
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