ACUERDO INDIVIDUAL DE PASANTÍA 

En el marco del Convenio de Pasantías Educativas Nº: …. , se conviene en celebrar el siguiente ACUERDO INDIVIDUAL DE PASANTIA EDUCATIVA, entre la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, en adelante LA FACULTAD, representada en este Acto por el Sr. Decano Ing. Sergio Luis RIBOTTA, DNI N° 16.133.201,  [NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN], en adelante la INSTITUCIÓN, representada en este acto por el Sr./a [Nombre, Cargo]  y el Sr./a [NOMBRE DEL PASANTE], en adelante el PASANTE, sujeto a las siguientes cláusulas:





 

PRIMERA: La Pasantía Educativa objeto del presente acuerdo se desarrolla conforme a lo establecido por la Ley 26.427.
SEGUNDA: Se acuerda el siguiente acuerdo individual para el/la alumno/a [NOMBRE DEL ALUMNO], [CARRERA], [NUMERO DE CUIL], [DOMICILIO REAL].
TERCERA: La pasantía tendrá su lugar de realización en [ESPECIFICAR DIRECCION COMPLETA].
CUARTA: La pasantía se desarrollará en el Área de [ESPECIFICAR], designando como Docente Guía  al/la [TITULO Y NOMBRE], CUIL/CUIT Nº [], y como Tutor al/la [TITULO, NOMBRE], CUIL/CUIT Nº [].

QUINTA: Será responsabilidad del Docente Guía y del Tutor coordinar y supervisar el desarrollo de la pasantía tanto en lo académico como en lo técnico, así como elevar los informes de términos parciales y el final que estipula la cláusula cuarta del convenio marco. La firma del presente Acuerdo, tanto por el Docente Guía como por el Tutor, expresa la aceptación de esta responsabilidad. 

SEXTA: Previo al inicio de la pasantía el PASANTE se compromete a realizar el examen médico determinado por la INSTITUCIÓN con arreglo a las tareas a desarrollar.
SÉPTIMA: La INSTITUCIÓN otorgará al pasante, conforme la actividad que realice, los mismos beneficios que acuerda a su personal en materia de comedor, transporte, viáticos, francos y descansos, según las prácticas habituales del área en la que se desarrolle la pasantía.

Asimismo, contará para sí con los días que deba rendir examen parcial o final según el siguiente detalle:

· Examen parcial: el día de su realización.

· Examen final: el día hábil anterior y el día de su realización, debiendo informar a la INSTITUCIÓN –con una semana de anticipación– dicha circunstancia y presentando el certificado correspondiente expedido por autoridad competente, luego de cada uno de los exámenes.
OCTAVA: El PASANTE percibirá en concepto de asignación estímulo el monto de pesos [EN LETRAS] ([EN NUMEROS]), que será abonado del 1 al 5 de cada mes y con la misma modalidad por la que la INSTITUCIÓN abona las remuneraciones a su personal.
NOVENA: El pasante desarrollará su actividad conforme el siguiente Plan: 

[DETALLAR PLAN]
DÉCIMA: El PASANTE realizará su práctica desde el [DIA] de [MES] de [AÑO] al [DIA] de [MES] de [AÑO], en horario de [].

Durante la vigencia de la pasantía el PASANTE no podrá participar de otra pasantía.
UNDECIMA: En caso de enfermedad y/o accidente inculpable, el PASANTE además de dar aviso a la INSTITUCIÓN, deberá concurrir al servicio de asistencia o reconocimiento para que ésta indique o recibir en su domicilio al médico encargado de reconocerlo en caso de imposibilidad de deambular.

Cada accidente o enfermedad inculpable que impida al pasante el desempeño de su actividad hasta por QUINCE (15) días, no afectará el derecho a percibir su asignación estímulo. Vencido el plazo de enfermedad anteriormente previsto, cualquiera de las partes podrá extinguir el Acuerdo Individual de Pasantía suscripto. 
La compañía contratada para brindar el aseguramiento por los riesgos de trabajo es [NOMBRE DE LA COMPAÑÍA ASEGURADORA].

La INSTITUCIÓN manifiesta contar en su establecimiento con un servicio de emergencia médica brindado por [NOMBRE DE LA EMPRESA DE EMERGENCIAS MEDICAS], cuyo servicio se hace extensivo a los PASANTES que se desempeñen en el ámbito de la INSTITUCIÓN.

DUODECIMA: El pasante deberá considerar información confidencial toda la que reciba o llegue a su conocimiento con motivo del desarrollo de la pasantía educativa en la INSTITUCIÓN, sea información relacionada con las actividades de la misma y/o procesos o métodos adoptados por ésta para el procesamiento de su información. En consecuencia, el pasante quedará obligado a no revelar o suministrar total o parcialmente la información mencionada precedentemente a ninguna persona que no sea personal superior de la INSTITUCIÓN, ya fuere durante o después de la expiración de la pasantía. Asimismo, las invenciones o descubrimientos del pasante son propiedad de la INSTITUCIÓN, cuando se haya valido de instrumentos de ésta. También pertenecerán a la INSTITUCIÓN las invenciones o descubrimientos que se deriven de los procedimientos industriales, métodos o instalaciones del establecimiento o de experimentos, investigaciones, mejoras o perfeccionamiento de los ya empleados por ésta. Son igualmente propiedad de la INSTITUCIÓN las invenciones o descubrimientos, fórmulas, diseños, materiales y combinaciones que se obtengan cuando las tareas de investigación se encuentren entre las previstas para el pasante.

DECIMOTERCERA: El incumplimiento por parte del PASANTE de cualquiera de las obligaciones asumidas será considerado falta grave y causa suficiente para que se deje sin efecto la pasantía en forma automática, debiendo ser comunicado este hecho a EL INSTITUTO y a la Secretaría de Relaciones Interinstitucionales.

DECIMOCUARTA: La INSTITUCIÓN deberá enviar a la secretaria De Relaciones Interinstitucionales una copia del presente acuerdo.
En prueba de conformidad, se firman cuatro ejemplares de un mismo tenor y a un sólo efecto. En el dia (letras del dia)(numero del dia) del año (letras del año) (numero del año)
        DOCENTE GUIA                                INSTITUCIÓN                               
FACULTAD

PASANTE 



TUTOR

Lugar:

Fecha:
